

V Praze dne 3. června 2013  
č. j. VoZP 1/110/205004-2013

Vážený pane hejtmane,

dovolte mi, abych Vás v souvislosti s povodněmi a jejich následky, které postihly některé oblasti Vašeho kraje a dosud mají negativní následky na život, zdraví a majetek obyvatel, ubezpečil naší solidaritou a zároveň Vás informoval o některých opatřeních, která jsem v této souvislosti přijal. Jsem přesvědčen, že v rámci našich možností Vojenská zdravotní pojišťovna ČR může, byť skromným dílem, přispět k řešení některých dílčích problémů.

Především bych Vás chtěl informovat, že VoZP ČR poskytuje svým pojištěncům, v rámci rozšířených zdravotních služeb, příspěvek na očkování proti závažným infekčním onemocněním nehrazených z veřejného zdravotního pojištění ve výši do 500,- Kč. Tento příspěvek lze využít zejména na očkování proti žlutence.

Toto opatření znamená, že Vojenská zdravotní pojišťovna České republiky s okamžitou platností uhradí v plné výši pojištěncům VoZP ČR, kteří žijí v postižených oblastech, očkování proti hepatitidě typu A i B a také proti dalším infekčním nemocem.

Uvedené opatření se také týká samozřejmě pojištěnců VoZP ČR z řad profesionálních i dobrovolných hasičů, příslušníků Českého červeného kříže, zdravotníků, policistů a dalších osob, které v těchto dnech s odstraňováním následků povodní pomáhají.

Každý pojištěnec si nechá vystavit po očkování od svého obvodního lékaře nebo od očkovacího centra potvrzení o úkonu, který nabízíme jako mimořádné rozšíření zdravotních služeb. Po úhradě očkování pojištěnec může navštívit kteroukoliv z poboček, případně expozituru či jednatelství VoZP ČR nebo odeslat potvrzení na nejbližší pobočku VoZP ČR. Náklady spojené s očkováním mu budou uhrazeny poštovní složenkou nebo přímo na jím uvedený účet.

Ústředí pojišťovny, všechny její pobočky, expozitury i jednatelství jsou připraveny poskytnout bližší informace týkající se této pomoci.

Závěrem mi dovolu, vážený pane hejtmane, popřát Vám osobně a Vaší cestou i všem zainteresovaným orgánům a institucím kraje hodně sil při odstraňování následků této rozsáhlé přírodní katastrofy.

Další informace na [www.vozp.cz](http://www.vozp.cz)

S pozdravem

MUDr. Karel Štein



Vážený pan  
Martin Půta  
hejtman Libereckého kraje  
U Jezu 642/2a  
461 80 Liberec 2